



В Санкт-Петербурге по результатам проведения доследственной проверки по факту обнаружения тела 5-летнего мальчика возбуждено уголовное дело

Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу по результатам проведения доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Из материалов уголовного дела следует, что 31 марта 2021 года в квартире одного из домов, расположенного на Приморском проспекте, обнаружено тело 5-летнего мальчика с явными признаками насильственной смерти, а именно ожоговой травмой с повреждением тканей головы, туловища, а также верхних и нижних конечностей.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшедшего, а также причин и условий способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1553264>